



SEKTIONSMÖTE | A-SEKTIONEN

KALLANDE: A- & AT-STYRET

PLATS: SB-H8

TID: 17:30

NÄRVARANDE (35)

A1 (5)

AT1 (0)

A2 (9)

AT2 (6)

A3 (5)

AT3 (5)

MPARC (3)

MPDSD (2)

ADJUNGERADER GÄSTER (1)





1. PRELIMINÄRER

1.1. MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet förklarades öppnat kl. 17:02 av sektionkommunikatör Anton Persson.

1.2. VAL AV MÖTESORDFÖRANDE

Till mötesordförande valdes Adrian Pihl Spahiu enhälligt.

1.3. VAL AV MÖTESSEKRETERARE

Till mötessekreterare valdes Sara Bergman enhälligt.

1.4. VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE

Till justerare valdes Emma Lamberg och Linnea Englund.

1.5. NÄRVAROLISTA

Närvarolista skickades ut för påskrift.

1.6. MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE

Mötet befanns enhälligt vara behörigt utlyst.

1.7. GODKÄNNANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Dagordningen fastställdes. Förfrågan om att lägga till nomineringar till AMU i dagordningen.

Nomineringarna och inval lades till i punkt 6.2.

Dagordningen med ändringar godkändes enhälligt.

2. INFORMATION FRÅN PA

Kia Bengtsson, programansvarig på Arkitektur, var närvarande.

Kia informerade om planer för att minska stress på programmet.

Karl-Gunnar Bengtsson, programansvarig för Arkitektur och Teknik, var frånvarande.

3. INFORMATION FRÅN KÅREN

Ingen representant från kåren närvarade under mötet.

4. STYRET INFORMERAR

Sektionskommunikatör informerade om att sektionsordförande avgått och att han har tagit på sig rollen som sektionsordförande. Därför behövs ett fyllnadsval.

5. FYLLNADSVÄL

Sektionskommunikatör Anton Persson (A2) nominerade sig själv till sektionsordförande i A-styret.

Anton presenterade sig.

Omröstning

Anton Persson valdes enhälligt in till sektionsordförande.





A-styret nominerade Karin Palme (A2) till sektionskommunikatör.
Karin presenterade sig.

Omröstning

Karin Palme väljs enhälligt in till sektionskommunikatör.

6. INVAL

Inval av revisorer.

Mötesordförande informerade om att ingen kan ansvarsbefrias på mötet då revisorer saknas.

Tove Källander (A2) nominerade sig själv till Revisor.

Tove presenterade sig själv.

Omröstning

Tove Källander valdes enhälligt in till revisor.

Ordförande informerade om att det behövs ytterligare en revisor och frågade om någon annan vill nominera sig själv. Inga ytterligare nomineringar. Tove får vara ensam revisor tills vidare.

6.2 INVAL AV TILL AMU

Emiline Elangovan (MPDSD) nominerade sig själv till Ordförande i AMU

Emiline presenterade sig själv.

Omröstning

Emiline Elangovan valdes enhälligt in till ordförande i AMU.

Jade Yakutiel (MPARC) nominerade sig själv till kassör i AMU.

Jade presenterade sig själv

Omröstning

Jade Yakutiel valdes enhälligt in till kassör i AMU.

Lara Reyniers (MPARC) nominerade sig själv till Vice ordförande i AMU.

Lara presenterade sig själv.

Omröstning

Lara Reyniers valdes enhälligt in till vice ordförande i AMU.

7. PROPOSITIONER

Inga propositioner.





8. MOTIONER

Namnbyte från Genusgruppen till JA (Jämställda Arkitekter) med motivering att Genusgruppen kan upplevas för smalt då de tar upp mer än bara genusfrågor.

Namnbytet godkändes i en enhällig omröstning.

9. VERKSAMHETSPLANER OCH BUDGET

Styret presenterade sin budget.
Budgeten godkändes enhälligt.

Styret presenterade sin verksamhetsplan.
Mer fokus kommer ligga på stresshantering.
Verksamhetsplanen godkändes enhälligt.

AUU presenterade sin budget.
Mer fokus på stress i år.

AUU presenterade sin verksamhetsplan.
Verksamhetsplanen godkändes enhälligt.

ATU presenterade sin budget.
Ny punkt i budgeten för överlämning.
Budgeten godkändes enhälligt.

ATU presenterade sin verksamhetsplan.
Verksamhetsplanen godkändes enhälligt.

JA (tidigare Genusgruppen) presenterade sin budget.
Budgeten godkändes enhälligt.

JA presenterade sin verksamhetsplan.
Verksamhetsplanen godkändes enhälligt.

FlorA presenterade sin verksamhetsplan.
Verksamhetsplanen godkändes enhälligt.

FlorA presenterade sin budget.
Budgeten godkändes enhälligt,

FikA presenterade sin verksamhetsplan.





Verksamhetsplanen godkändes enhälligt.

FikA presenterade sin budget.
Budgeten godkändes enhälligt.

Arkipelago presenterade sin verksamhetsplan.
Verksamhetsplanen godkändes enhälligt.

Arkipelago presenterade sin budget.
Förra verksamhetsåret gick med förlust och hamnade under startkassan men kommer att vara som vanligt till nästa år.
Budgeten godkändes enhälligt.

10. ÄSKNINGAR

Inga mottagna äskningar.

11. ÖVRIGA FRÅGOR

Inga övriga frågor.

10. MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet förklarades avslutat kl 19.28.





MÖTESSEKRETERARE

Namn Sara Bergman (A2)

Underskrift _____

Göteborg den

JUSTERING AV PROTOKOLL

Jag har läst igenom ovanstående mötesprotokoll noga och godkänner härmed att vad som står skrivet överensstämmer med vad som sades och beslutades på mötet.

Namn Linnea Englund (A3)

Underskrift _____

Göteborg den

Namn Emma Lamberg (MPDSD)

Underskrift _____

Göteborg den

